

# 巴基斯坦卡拉奇机场深夜遇袭

包括10名武装分子在内的29人丧生 塔利班宣称对袭击负责

巴基斯坦军方发言人9日说,8日深夜巴基斯坦最大城市卡拉奇真纳国际机场遭多名不明身份武装人员袭击,安全部队与其交火持续至次日。

据当地媒体9日报道,巴基斯坦塔利班宣称该组织制造了这起机场袭击事件,已有包括10名武装分子在内的29人在这次袭击中丧生。

巴基斯坦官方9日宣布,当天下午卡拉奇真纳国际机场重新对乘客开放。



8日,士兵乘坐装甲车在机场警戒。

## 彻夜对峙 29人死亡

多名武装人员携带枪支和爆炸物于当地时间8日晚上大约11时30分袭击卡拉奇真纳国际机场,与安全部队对峙。

袭击发生后,机场宣布暂时关闭进入紧急状态。关闭期间有包括7架国际航班在内的约20架航班受到影响。

9日4时30分左右,巴军方宣布袭击事件结束,10名武装人员全部被击毙。军方发言人称,没有飞机受损,爆炸引发的大火已经被扑灭,安全部队在现场发现袭击者使用的弹药和火箭筒。

来自医院方面的消息说,除10名武装分子被击毙外,另有19人在此次事件中死亡,其中包括9名机场安全部队人员、1名警察和1名准军事部队成员。23人在袭击中受伤,伤者多为安全人员。

## 训练有素 计划周密

交火发生在一个用于要员航班和货物运输的区域。一名不愿公开姓名的情报部门官员在机场说,部分武装人员穿机场安保人员制服,其中一人试图抢夺一辆机场专用车,被警卫开枪击毙同时身体爆炸,据信身上携带着炸药;另一名毙命武装人员也带着炸药。

信德省首席部长凯姆·阿里·沙阿说,袭击者“训练有素,计划周密”,企图毁坏飞机和建筑物。

巴基斯坦国际航空公司一名员工告诉美联社记者:“我当时正在办公室,突然听见数声爆炸,接着听见枪声。”随后他和一名同事跳出窗户逃生,后者摔断一条腿。

法新社一名记者听见两声巨响,看见袭击现场有大量碎玻璃和多个打空的弹匣。

## 塔利班宣称为报复美国

巴基斯坦塔利班发言人夏希杜拉·沙希德对媒体表示,该组织实施了这一袭击,以报复去年11月美军无人机炸死该组织前首领哈基穆拉·马哈苏德。这次袭击也“是对巴军方未经宣布的行动的回应”,威胁“将在未来继续展开类似袭击”。巴军方近期对武装分子在北瓦济里斯坦地区的多个据点进行空袭,打死数十名武装分子。

## 机场当天下午重新开放

巴基斯坦官方9日说,当天下午卡拉奇真纳国际机场重新对乘客开放。巴军方发言人早些时候表示,军方已将机场移交给民航局,安全部队完成对机场及周边搜索清除行动,确保没有任何遗留爆炸物。综合新华社

## 贵阳市副市长吴军被调查

据贵州省纪委监察厅网站9日发布消息,贵阳市副市长吴军,贵州省地质矿产勘查开发局党委委员、副局长罗其方涉嫌严重违纪,目前正在接受组织调查。据新华社

## 清华欲录取“夺刀少年”

面对歹徒挺身而出的“夺刀少年”引发了多所高校青睐。截至9日傍晚,包括清华大学在内的多所高校与柳艳兵、易政勇所在的宜春三中或他们的家长联系,表示将按招考政策录取两名同学。

宜春三中校长余斌证实,清华大学招办已经与学校联系,表示如果柳艳兵有意向报考清华,在参加高考补考后达到一本录取分数线,并且参加清华大学自主招生考试合格后,清华大学将录取他。清华大学招办主任于涵9日表示,清华大学对于道德楷模少年历来都给予了很大关注,在汶川地震等灾害期间也录取过一些见义勇为的少年。

9日,北京理工大学珠海学院国际教育学院与宜春市教育局以及这两名同学的家长取得联系,表示了希望录取柳艳兵和易政勇同学为3+2国际本硕连读班新生,并由学院承担他们在国内外5年的全部学费。

此前,南昌大学曾率先向柳艳兵伸出橄榄枝。柳艳兵和易政勇的家乡宜春市的唯一一所本科院校宜春学院也表示愿意帮助。澳门科技大学也已正式与江西省教育考试院联系,表示愿意录取柳艳兵和易政勇。据新华社

## 苏州一小偷藏身天花板3个月

# 没钱下来偷 没饭下来烧

日前,江苏昆山市居民王先生在家里抓住一个小偷,令他意想不到的是,这个小偷竟然已经在他家的天花板上住了3个月,没钱花时就下来偷点,没饭吃时就自己下来烧点。目前,曾某因涉嫌盗窃被依法刑事拘留。

## 家里天花板上有人

这段时间,市民王先生总是感觉家里的钱财不断失踪,但每次检查下来,家里的门窗都是完好无损的,家里其他人也没动过这些财物。

5月29日凌晨,王先生回家开门时,却发现门被反锁了,“家里没人门却反锁着,

肯定有问题。”于是王先生立即将大门堵住,并向警方报了警。

民警接报后立即赶到现场,将门锁撬开后进入房间。但让人奇怪的是,整个屋里面空无一人。就在众人感到疑惑不解的时候,民警在厨房的天花板上发现了一个破洞,顺着这个破洞,爬上房屋的阁楼(隔层),发现阁楼(隔层)上竟然有人,民警随即将此抓获。

## 小偷已“住”了三月

被抓的曾某是江西人,今年3月因手头拮据开始在昆山流浪。他在闲逛时,发现王

先生家所住楼房的楼顶,还有一层隔层,并在天花板的上面有个洞,刚好能容一个人爬进爬出,看到有了遮风挡雨的栖身之所,曾某就以此为“家”。

搬进“新居”后不久,曾某很快发现自己竟然能通过天花板进入304室的王先生家与另一户303室。想到身无分文,于是曾某趁两人无人之际,通过天花板进入两户人家,没钱花时偷个几百花花,没烟时偷点香烟吸吸,肚子饿时下来自己烧点吃的。3个月下来,累计盗窃现金2000多元。王先生与隔壁邻居多有怀疑,却怎么也没想到小偷与自己家成了楼上楼下的“邻居”,而且已“密切”生活了3个月之久。目前,曾某因涉嫌盗窃被依法刑事拘留。据《现代快报》

## 黑龙江快餐厅爆炸案昨晨告破 嫌犯被捕 意图敲诈10万元

经过黑龙江省、绥化市、安达市三级公安机关连续18小时侦查,昨天凌晨4时左右,安达德克士快餐店爆炸案的犯罪嫌疑人朱诗彬在大庆市龙凤区被抓捕归案。

据介绍,犯罪嫌疑人朱诗彬现年34岁,哈尔滨市呼兰区户籍,无业人员。

案件知情者介绍,8日上午,朱诗彬将自己用爆竹中的黑火药制造的爆炸装置安放在正阳四道街德克士快餐店内,然后到正阳五道街的一家德克士快餐店内,查到四道街快餐店送餐电话并拨打过去,声称已安放好炸弹,如不给他10万元钱,将引爆炸弹。

目前,案件正在进一步审理中。据央视

## 电脑首次通过“图灵测试”

机器也能像人类一样“思考”

英国雷丁大学8日宣布,一台超级电脑首次通过著名的“图灵测试”,意味着机器也能像人类一样“思考”。

5台超级电脑7日在英国伦敦皇家学会参加雷丁大学主办的2014年“图灵测试”竞赛。最终,由一名俄罗斯人和一名乌克兰电脑专家为首的团队开发的电脑程序赢得比赛。

“图灵测试”是计算机科学和人工智能之父、英国著名科学家阿兰·图灵设计的问答游戏,目的在于探寻“机器能否思考”。

当天比赛中,一组人类裁判以敲击键盘的形式与电脑“对话”。如果裁判认定电脑为人的比例超过30%,则电脑通过测试。

获得优胜的电脑名为“尤金·古兹曼”,伪装成13岁的乌克兰男孩。在一系列每次为5分钟的问答测试后,“古兹曼”被认作人类的比例达到33%,成功通过测试。

最接近通过测试的一次出现在2012年的竞赛中,认定率达到29%。据新华社

## “像不像我？”

## 卡通头像“脸萌”一夜刷屏微信朋友圈

一款叫脸萌的手机软件突然火了。比照自己的头像,很多人在这款手机APP内选择头发鼻子眼睛服饰等各种图标组合成一个萌态十足的卡通形象,然后发到微信朋友圈中,同时再问一句:“像不像我?”

这款名为“脸萌”的手机APP应用程序,是一款非常好玩的拼脸软件,即使不会画画,网民也可以轻松制作自己的专属卡通形象。记者下载这款程序后发现,拼出自己的卡通形象只需简单几步:选择男女后,在程序给出的图例中点选与自己相像的发型、发色、五官,然后选择衣服、帽子、眼镜等,还可以选择一个带有文字的气泡,自己

的卡通形象就做出来了。

这个大小只有8M多的小手机软件,在进入6月份以后陡然火爆了起来,从人人网开始,紧接着延续到了微信朋友圈,引发了大量网民“晒”自己的卡通图像。

对于这款手机APP在6月份突然火爆起来的原因,脸萌创始人郭列称“火得太不正常了”。数据显示,脸萌在前4个月的下载量达100多万,进入6月份后的一周时间,下载量达2000多万。

郭列称,这款产品刚刚谈成的A轮融资额高达数千万元,创业团队不缺钱,已经准备好开发下一代产品。据《北京晚报》

